



В Кировском районе вынесен приговор двоим мужчинам, совершившим особо тяжкое преступление



Собранные следственным отделом по Кировскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29 и 37-летним ранее судимым мужчинам. Они признаны виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 15 апреля 2021 года в одном из домов на ул. Краевой города Саратова собралась компания малознакомых между собой людей. Мужчины распивали крепкие спиртные напитки. На фоне выпитого алкоголя между 37-летним мужчиной и одним из гостей дома вспыхнул конфликт – первый упрекал второго в связи с его женщиной. Один из присутствующих мужчин заступился за друга и уверял 37-летнего ревнивца в том, что его подозрения беспочвенны. Разозлившись, что мужчина «вмешивается не в свое дело», злоумышленник начал наносить тому множественные удары по голове. Видя происходящее, один из присутствующих 29-летний мужчина также начал наносить потерпевшему удары



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

руками. От полученных повреждений 42-летний потерпевший скончался на месте, а присутствующие мужчины, не заметив этого, продолжили распивать спиртное. Факт смерти приятеля был обнаружен ими лишь на следующий день.

Следователями СК по подозрению в совершении данного преступления задержаны 29 и 37-летний ранее судимые мужчины.

В ходе предварительного следствия обвиняемые признали вину и раскаялись в содеянном. Судом в отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда 29-летнему мужчине назначено наказание в виде 9 лет и 5 дней лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, 37-летнему - 11 лет и 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима.

12 Августа 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1600304>